

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director a Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10 NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018 Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS el trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO

Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

Los ataques rojos en el sector de Teruel se estrellan estrepitosamente ante nuestras líneas

Dejaron ayer el campo sembrado de cadáveres y perdieron cuatro tanques rusos y un avión de caza

PARTE OFICIAL DE GUERRA con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 27 de Enero de 1938, II Año Triunfal

El enemigo atacó por dos veces, apoyado por veinte tanques, nuestras posiciones en S. E. del pueblo de Celadas, siendo energicamente rechazado, con grandes pérdidas. El campo quedó materialmente sembrado de cadáveres, huyendo los rojos, perseguidos por el certero y eficaz fuego de nuestras baterías. Los anfibios inutilizaron dos tanques enemigos.

En el sector de Singra atacaron también los rojos con apoyo de carros, siendo rechazados, con muchas bajas para el enemigo, causadas especialmente por el tiro oportuno y muy eficaz de nuestra artillería, que destruyó otros dos carros, siendo, por tanto, cuatro los inutilizados durante el día de hoy.

En el de ayer, nuestra aviación derribó un caza de los llamados «Ratas».

Salamanca, 27 de Enero de 1938, II Año Triunfal. De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Nuevas denuncias contra la intervención del Frente Popular francés

Se moviliza la policía y los guardias para proteger el paso de trenes cargados de material de guerra, con destino a la España roja

A las denuncias que ayer hacíamos sobre la intervención de la Francia oficial y revolucionaria en la guerra que sostenemos contra el comunismo internacional, hemos de añadir hoy estas otras:

Un especialista de la casa Tudor ha llegado a Francia para proceder al montaje de los acumuladores en los seis submarinos que, al parecer, el Gobierno del Frente Popular francés está dispuesto a ceder o a vender al Gobierno rojo.

Según una información de «L'Éclair», los quitanieves desaparecidos de Gap y enviados a Andorra han llegado a Porta, donde presenciaron su llegada un representante del Gobierno de Barcelona y otro del ministerio de Obras públicas francés. Estos quitanieves son reexpedidos a la zona roja por Puigcerdá, juntamente con cuatro tanques Renault, con sus torres.

Han llegado a La Tour de Carol cinco trenes más de material de guerra, con vagones de 10 toneladas cada uno, además de los vagones de material de guerra y explosivos que se encuentran allí. En las estaciones de Ax-les-Thermes, Foix, Pamiers, se encuentran parados más de cien vagones en cada uno del mismo material, que en su mayor parte se compone de explosivos.

El día 3 de Enero, entre el material de guerra pasado por el sector de La Tour de Carol, se encontraban seis vagones conteniendo ametralladoras procedentes de arsenales franceses.

El día 9 de los corrientes hubo gran emoción en la estación de La Tour de Carol. Toda la Guardia móvil disponible fué avisada. El comisario de Policía de Bourg-Madame y 12 inspectores de Seguridad vigilaron estrechamente los alrededores de la estación. Toda esta movilización fué debida a la llegada de un tren, compuesto de 17 vagones, los cuales llevaban banderas verticales blancas en cada ángulo. Los guardias rodearon dicho tren durante todo el día. La vigilancia no fué levantada hasta que se hizo el transbordo, el cual fué efectuado en la misma estación de La Tour de Carol.

Ante hechos de la gravedad de éstos, no se podrá hablar de partidas de contrabandistas, de negligencias de las autoridades encargadas de la vigilancia, ni de otras falsas disculpas. Aquí el suministro lo hace directamente el Estado francés y son sus agentes policíacos los encargados de vigilar y guardar los trenes cargados de explosivos y material para fomentar la guerra en España.

Pero aún hay más, y es que, necesariamente se habrá de relacionar este paso de municiones con el reciente viaje a París del Prefecto de los Pirineos orientales. A su regreso de la capital francesa fué el Prefecto directamente a la estación de Tour de Carol, donde comunicó a la Seguridad y a la Guardia Móvil las instrucciones que le dió en París el ministro del interior.

El envío de municiones se hará ahora, según esas instrucciones, en trenes completos y sin emplear ningún disfraz de los que se usaron hasta hace poco tiempo, para lo cual el transporte se realizará por la Sociedad Nacional de Caminos de Hierro, en manos del Gobierno francés, ya que la Compañía de Caminos de Hierro del Mediodía oponía reparos a este comercio criminal.

Estos son los hechos y por ellos se comprenderá que, en su rabia impotente, cuando ven que los aviones nacionales arrojan sus bombas sobre estos cargamentos en cuanto llegan a la estación española de Puigcerdá, inventan los rojos de España y Francia toda esa serie de falsedades, como el vuelo de nuestros aparatos por territorio francés.

Se demuestra, pues, a la par, que la intervención de Francia, por medio de su Gobierno, en la guerra española, la lógica actuación, en uso de un indiscutible derecho de legítima defensa, de la aviación nacional al bombardear los nudos ferroviarios españoles con la frontera francesa y destruir esos arsenales de armas y municiones que el Gobierno del Frente Popular francés destina a matar a los españoles.

UNOS DIPUTADOS HOLANDESES PROPONEN LA RUPTURA DE RELACIONES CON LOS ROJOS

Sería la primera medida hacia el reconocimiento del gobierno del Generalísimo Franco

La Haya.—En la primera reunión de la Cámara holandesa celebrada ayer, se suscitó un debate sobre la cuestión del reconocimiento del Gobierno del General Franco, así como de la conquista de Abisinia por Italia.

Varios diputados propusieron a la Cámara la ruptura de relaciones con la España roja, como primera medida hacia el reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco, según exigen la justicia y la defensa de los intereses de Holanda.

En cuanto al reconocimiento del Imperio italiano, varios diputados expresaron su opinión de que en este asunto, Holanda debe actuar en consonancia con otros Gobiernos, que se hallan en situación idéntica, al tener que hacer nuevos nombramientos diplomáticos para Roma.

del trabajo que se realiza en las distintas dependencias por los distintos grupos de señoritas que laboran diariamente en la confección de productos con destino a los hospitales.

El prelado elogió calurosamente la intensa organización farmacéutica y felicitó a su director y a sus patrióticos colaboradores.

EL PRECIO DE LA CARNE DE VACUNO

Burgos.—La Junta regional reguladora de abastos de carnes, en su reunión de ayer, acordó fijar en esta provincia el precio de 17 a 20 pesetas la arroba de ganado vacuno en vivo.

PROXIMA PEREGRINACION ARGENTINA AL PILAR

Zaragoza.—Se anuncia de Buenos Aires que en el próximo mes de Febrero llegará a Zaragoza, para venerar a la Virgen del Pilar, una numerosa peregrinación de devotos argentinos. Con este motivo, el presidente de los Caballeros del Pilar de Zaragoza, don Manuel Gómez Arroyo, ha enviado un expresivo mensaje al presidente de la Sociedad de Caballeros de la Virgen del Pilar de Buenos Aires, dándole cuenta del gran entusiasmo que reina en la capital aragonesa ante la llegada de la peregrinación argentina, a la que se dispensará un grandioso recibimiento.

UNA EXPLOSION EN EL PASEO DE GRACIA DE BARCELONA

Marsella.—Comunican de Barcelona que ha sido cometido recientemente un acto de sabotaje que ha hecho saltar las minas de explosivos que existían en el paseo de Gracia, entre las calles de Mallorca y Valencia, y de cuya explosión ha quedado completamente levantado el pavimento del paseo de Gracia en dicho trozo.

LA DELEGACION DE ESPAÑA EN LA FEDERACION INTERNACIONAL DE INGENIEROS AGRONOMOS

Roma.—La Federación Internacional de Ingenieros Agrónomos, que tiene su sede en Roma, ha convocado la VII Asamblea General para este mes en Zurich (Suiza), a la que están invitadas todas las Asociaciones de Ingenieros Agrónomos del mundo y los delegados oficiales de la Federación en su Comité Central. La Asociación española estará representada por su delegado permanente en el Comité, ingeniero agrónomo señor Morales Fraile.

La conferencia del reverendo P. Bejoña

El próximo domingo, día 30, dará el R. P. Bejoña una conferencia patrocinada por la Delegación provincial de F. E. T. y de las JONS, bajo el título IDEALISMO Y ESPIRITUALIDAD CATOLICA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS. La ciencia, el entusiasmo falangista y la elocuencia del orador son bien conocidos, y no necesitamos estimular, si no simplemente invitar a todos los falangistas y al público en general. A las doce, del domingo, en el Teatro Liceo.

NOSOTROS SOMOS NOSOTROS

Una vez más y siempre es justa y actual la frase del gran estadista, expresión y resumen de un viril orgullo: «Nosotros somos nosotros».

En todos los momentos, en la batalla y en la retaguardia, la diferencia que existe entre nosotros y la horda Prieto-Azañista, es la misma que entre un caballero y un rufián. Pero ahora, en estos días, se acusa esa diferencia y separación con surco más profundo entre nuestros aviadores y los rojos.

Los desalmados aventureros que capitanean Indalecio y ese otro buscavidas que se llama Hidalgo de Cisneros, por una ironía del destino, dignos esclavos de tan cobardes amos, buscan refugio contra el fuego de nuestros antiáereos en la mucha altura y dejan caer las bombas sobre las ciudades abiertas con imprecisión criminal al azar sangriento de que caigan en orfanatos y hospitales, como ha sucedido recientemente y antes en otras muchas ocasiones. Vienen a bombardear ciudades alejadas del frente, enviados por los energúmenos que los dirigen y su falta de valor les obliga a remontarse y a dejar caer los explosivos sobre el lugar a donde quiera dirigirse la desgracia.

Esta es la táctica de los facinerosos; mientras nuestros caballeros del aire, a más de volar únicamente sobre objetivos militares, se arriesgan a descender hasta pequeñas distancias de los puntos señalados y cumplen su fin con el menor riesgo posible para las poblaciones civiles, sin importarles que aumente el propio. Buena prueba de uno y otro proceder son los últimos bombardeos perpetrados alevemente por los rojos y los golpes que ellos mismos acusan haber recibido de nuestra aviación. Ellos han producido víctimas, no combatientes—en su casi totalidad mujeres, niños, ancianos y hospitalizados—sin causar el menor daño en cuarteles ni industrias. Nosotros—tomamos la noticia de sus mismos partes de guerra—hemos logrado destrozos y desperfectos en la «ruta y centro de comunicaciones comprendida entre Barcelona y los pirineos». Y en Figueras y Puigcerdá, poblaciones fronterizas donde acumulan hombres y material de guerra que les llegan desde Francia; y en los Puertos de Grao y de Barcelona; y en las industrias de guerra de Cataluña; y en las concentraciones enemigas; y en los diversos enlaces de comunicaciones.

Estos son los hechos ciertos, indiscutibles, bien demostrados en los resultados mismos... Después, que vociferen como lo que son, como vesánicos; nosotros no sentimos la tentación de polemizar con la canalla... Después, que persistan en sus criminales propósitos; nuestros aviadores, cristianos y caballerosos, no se rebajarán nunca a tomar represalias en las poblaciones civiles... ¡Nosotros somos nosotros!

BATALLA EN PLENO PARLAMENTO BELGA

Al acusar los rexistas al Gobierno de enviar armas a la España roja, el ex ministro Jaspas contesta a bofetadas

Varios diputados resultan gravemente heridos

Bruselas.—Leon Degrelle, en su periódico «Pais Real», hizo ayer mañana precisas preguntas al ministro socialista de Salud Pública, Wauters, y al ex ministro liberal Jaspas, para saber si es verdad, como parece resultar de los documentos en su poder, que la s mencionadas personalidades han consentido y facilitado la exportación de armas y aviones para la España roja.

El jefe del grupo parlamentario rexista, interviniendo en la discusión en la Cámara sobre el presupuesto de Justicia, hizo idénticas preguntas, a las que el ministro de Justicia respondió evasivamente. El ex ministro liberal, Jaspas, subió entonces a la tribuna para responder al ataque personal y apostrofé violentamente al grupo de diputados rexistas y a su jefe, Degrelle, acusándole de calumniador.

El diputado rexista Legros pidió la palabra para responder, siendo nuevamente injuriado por Jaspas que, uniendo la acción a la palabra, se lanzó sobre el representante rexista, golpeándole violentamente en el rostro.

nuó, aunque el público y los periodistas se vieron obligados a desalojar las tribunas.

Después de una hora de suspensión, se reanuda la sesión y los periodistas y público pudieron volver a las tribunas. En medio de un silencio general, el presidente de la Cámara, socialista Hymans, pronunció un discurso atacando con violencia a los rexistas, a los que calificó de calumniadores y responsables de los incidentes actuales.

El jefe del grupo rexista respondió diciendo que el discurso del Presidente era inoble, porque entre otras cosas, el verdadero culpable del incidente era Jaspas, que había insultado a los rexistas, y atacado brutalmente a su jefe.

La izquierda protestó contra estas declaraciones, reclamando la expulsión del diputado rexista. El Presidente de la Cámara exigió a este último que retirase sus palabras. El diputado rexista se negó a ello y la Asamblea votó su expulsión que tranquilizó a la Cámara. Se levantó de nuevo la sesión en medio de la nerviosidad general.

En la sesión del Senado, al mismo tiempo, el senador extremeño, hijo independiente, Degrunne, intercalando al ministro del Interior, formuló vehementes protestas contra su política, lo que desencadenó tal tumulto, que el Presidente expulsó a Degrunne. Este se negó a salir y la sesión tuvo que suspenderse en medio de un formidable escándalo.—STEFANI.

INFORMACION NACIONAL

Se organiza una peregrinación nacional al campamento de «Llano Amarillo» donde se hizo la gloriosa conjura del heroico ejército de Africa

Segovia da el nombre de Franco a su Plaza Mayor

Ceuta.—El Ayuntamiento de esta ciudad ha acordado, por unanimidad, adherirse con todo entusiasmo a la patriótica iniciativa lanzada por el correspondiente en Ceuta del «A B C», señor Troya, relativa a la organización de una peregrinación nacional al histórico «Llano Amarillo», altar simbólico donde se celebró la gloriosa conjura del heroico Ejército de Africa, que señaló la iniciación del Movimiento salvador de España.

También se ha adherido a la iniciativa de la creación de una medalla conmemorativa del significativo hecho.

También han secundado la actitud del Municipio otros organismos representativos, testimoniando así sus sentimientos patrióticos, a más de ofrecer nueva ocasión para hacer patente a la población musulmana la ardiente penetración que existe entre España y Marruecos, la cual se mantiene cada día más viva en los campos de la guerra y en los de la paz.

SEGOVIA DA EL NOMBRE DE FRANCO A SU PLAZA MAYOR

Segovia.—El Ayuntamiento de Segovia, en sesión celebrada hoy, acordó unánimemente dar el nombre de Generalísimo Franco a la Plaza Mayor.

La lápida será descubierta en breve y el acto será rodeado de gran solemnidad.

LA PARTICIPACION DE LOS RUSOS EN EL EJERCITO ROJO ESPAÑOL

París.—El Gobierno rojo español ha constituido un grupo de intérpretes que acompañarán a los nuevos aviadores rusos llegados a la España roja.

DONATIVO DE LOS FUNCIONARIOS DE TELEGRAFO DE SANTANDER

Santander.—El personal de Telégrafos de Santander ha entregado al gobernador civil un donativo de dos mil quinientas pesetas por suscripción voluntaria y destinado a proveer de diez camas al Sanatorio antituberculoso que en breve se inaugurará en Ampuero con asistencia del general Martínez Anido.

LA SOCIEDAD DE LA INDUSTRIA DE CERVEZA DE SANTANDER HA DONADO EL IMPORTE DE DOCE CAMAS PARA EL MISMO SANATORIO.

EL GOBIERNO INGLES SEGUIRA FIEL A LA NO INTERVENCION

Londres.—El primer lord del Almirantazgo, Duff Cooper, ha

biando sobre la No Intervención, ha dicho que es un sistema necesario que hay que mantener para evitar que el conflicto español se extienda a otros países. Aunque la oposición dirija fuertes ataques al sistema de No Intervención y pida la derogación de tal política, el Gobierno británico seguirá fiel a lo pactado en Londres.

VEINTIDOS TRENES DE HERIDOS EN TERUEL LLEGAN A BARCELONA

Marsella.—Estos días han llegado a Barcelona veintidos trenes repletos de heridos procedentes del frente de Teruel.

El ministro de la Gobernación dió instrucciones para que se eviten las conversaciones en lugares públicos sobre los desastres del frente aragonés.

MUTUALIDAD LOCAL DEL TESORO PROVINCIAL DE CACERES

Valencia de Alcántara.—Con asistencia del gobernador militar de Cáceres y otras personalidades se ha constituido en la villa de Ceclavin la mutualidad local del Tesoro provincial de Cáceres.

AUMENTO DEL PRECIO DE LA GASOLINA EN BARCELONA

Barcelona.—Por orden del Gobierno rojo ha sido duplicado el precio de la gasolina, en la venta al detall. De ahora en adelante, el precio del litro de gasolina será de dos cincuenta pesetas.

LA AYUDA DE LOS COMUNISTAS FRANCESES A LOS ROJOS ESPAÑOLES

París.—Por iniciativa del partido comunista francés, treinta autocars y cuatro ambulancias saldrán de París el próximo sábado con destino a la España roja.

Se formarán dos caravanas, que seguirán distintos itinerarios e irán recogiendo a través de las ciudades francesas por donde pasarán, donativos para los marxistas españoles.

LA REPARACION DE CARRETERAS Y CAMINOS EN ASTURIAS

Oviedo.—Los ingenieros provinciales han dictaminado que los daños causados por los rojos en las comunicaciones vecinales en la provincia ascienden a medio millón de pesetas. Casi todos los caminos se hallan en lamentable abandono, y será preciso un

año de trabajos para volverlos a su estado anterior.

En los calculados no se incluyeron los daños causados en carreteras del Estado, en las que los puentes y alcantarillas volados hacen ascender los daños a más de cuarenta millones de pesetas.

«LA TARUMBA», EN CACERES

Cáceres.—En el teatro Norba, de esta capital, actúa con gran éxito «La Tarumba» de F. E. T. de Sevilla, representando admirablemente «La guardia cuidadosa», de Cervantes, y el auto sacramental «Las bodas de España».

EL ARZOBISPO DE BURGOS VISITA EL PARQUE FARMACEUTICO DEL EJERCITO DEL NORTE

Burgos.—El arzobispo de Burgos, doctor Castro, visitó detenidamente el Parque Farmacéutico del Ejército del Norte.

El coronel director y una comisión de oficiales le informaron

Los obreros, los «patrios», y la solidaridad

por JUAN DE GALICIA

Los obreros han sabido entenderme, y algunas personas de la clase media, también; Ayer han llegado a esta Delegación de F. E. T., calle de Zamora, 4, libros—y aun dinero para libros—de pobres obreros, que sienten amor porque sienten dolor, y porque, además, tienen la intuición de la verdadera solidaridad humana y nacional. Empleados modestos también acudieron.

La espiga siente el amor en cada grano, porque cada grano se siente solidario de la vida de la espiga. Pero hasta hoy, en este camino de la Sociedad al Hospicio, los «patrios» (habrá que cambiarles el apelativo) no se creen granos de la espiga. Se figuran, quizá, que su papel es el del estómago: para saciarse con todos y cada uno de los granos.

Después de todo, los Libros Santos no fallan jamás. Cain tampoco sentía la solidaridad en los albores del mundo. Y le respondió a Jehová, como ahora están respondiendo estos «patrios»: «¿Num custos fratris mei sum ego?» «¿Soy acaso el guardián de mi hermano?» Y no paran mientes en que nosotros, con Franco a la cabeza, pudimos contestar lo mismo a los poseedores. Pudimos, pero no lo hicimos. Por el contrario, contestamos empujando las armas para defender todos los derechos, entre ellos el derecho de propiedad.

¡Ah! Pero también las empujamos para defender la justicia y la caridad, esto es, la solidaridad social, que habrá que imponer a todos los que no la sientan.

Cristo nos lo advirtió bien: «Es muy difícil que entre un rico en el reino de los Cielos».

Todo el que pueda traer libros para los niños del Hospicio y no se sienta Cain, pueda pasar con ellos por esta Delegación, Zamora, 4.

Tensión entre Méjico y El Ecuador

Quito.—Ha presentado la dimisión el doctor Carlos Manuel Larrea, ministro de Negocios Extranjeros, por divergencias de criterio con su gobierno. Se tiene noticia de que ha influido en la decisión del ministro Larrea el incidente ocurrido en la ciudad de Méjico al ministro plenipotenciario del Ecuador, doctor Aurelio Bayas, que ha sido objeto de violentos ataques en la Cámara mejicana por ser un admirador ferviente de la política del Duce y del régimen fascista, admiración de la cual siempre ha hecho gala.

Se sabe también que el tal incidente ha dado lugar a un cambio de notas vivas entre el Gobierno de Méjico y el del Ecuador.

El doctor Bayas, que en la actualidad se halla hospitalizado en una clínica como consecuencia de las heridas recibidas en un accidente automovilístico, ha formulado la renuncia de su cargo de ministro.

El Gobierno de Méjico, por su parte, acordó la supresión de su propia Legación en Quito, aun cuando se disfraza tal medida por razones de «economía». (USL)

PROBLEMAS PRACTICOS DE CIRUGIA DE GUERRA

Por el Dr. J. GOYANES

Presidente de la Asociación Española de Cirujanos

LA HEMOSTASIA EN LOS HERIDOS DE GUERRA

II PROFILAXIS DE LAS HEMORRAGIAS

EMOSTASIA DEFINITIVA

La técnica de la hemostasia definitiva representa uno de los progresos más felices de la cirugía...

do es se trata de los miembros. Si la vena herida está próxima al torax, además de salir sangre puede entrar el aire...

sentia, desde el punto de vista biológico, un mecanismo importantísimo de hemostasia espontánea.

Para hacer un comentario respecto al empleo y acerca del valor de cada método es preciso hablar primeramente de los fenómenos locales de las hemorragias...

Es preciso tener en cuenta que todos los vasos seccionados sangran por los dos cabos...

Factores locales del proceso de la hemostasia espontánea. Los que intervienen en la coagulación natural de las hemorragias...

EMOSTASIA ESPONTANEA

O NATURAL

El organismo dispone y pone en juego recursos muy importantes y complejos para cohibir espontánea y automáticamente las pérdidas sanguíneas...

Al ponerse la sangre en contacto con los plasmas orgánicos, la coagulación tiene lugar porque la mayor parte de ellos están dotados de propiedades coagulantes...

Para las hemorragias arteriales estos medios generales son el descenso brusco de la presión sanguínea en el mismo vaso...

La retracción vascular es en las arterias longitudinal y transversal; para que la primera se haga efectiva es preciso que la sección del vaso sea completa...

En las hemorragias arteriales la sangre procede y surge de un punto limitado y es de color rojo vivo. La altura del chorro es proporcional al calibre del vaso...

Corrija el estreñimiento con "Laxibero," DE LUMBRALES

Cansancio muscular, Reumatismo, Golpes. Frixol el nuevo linimento español. BAYER logo.

DE PIEDRAHITA ZAMORA AL DIA

ENTREGA DE BANDERAS. El día 23 de los corrientes tuvo lugar en esta villa, con la mayor solemnidad...

Los mercados semanales. Fue el día martes una mañana de niebla cerrada y fría...

Función religiosa en la capilla de la Santa Veracruz. La Asociación de Señoras de los Dolores celebrará su función mensual a la Virgen Santísima...

De San Miguel de Valero. El día 22 de los corrientes contraerán matrimonio canónico en la iglesia parroquial de San Miguel de Valero...

NOTICIAS. Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

Magnífica película. El señor Sanvicente, propietario de nuestra coliseo, ha tenido durante tres días un programa...

NACIMIENTOS. Marcelino Blasido García González, María Isabel María García, María de la Paz...

Un robo. En el pueblo de Asturianos y violentando una puerta, penetró en el comercio de don Ismael Pedraza...

MATRIMONIOS. Modesto Vieira Pacheco con Antonia de la Iglesia González.

El autor del robo fue detenido por la Guardia Civil.

DR. CUERVO. pasará consulta en esta capital, en su domicilio, Gabriel y Galán...

DOCTOR SANDOVAL. APARATO DIGESTIVO Y RESPIRATORIO RAYOS X

HOLANDESAS. Ha llegado Maximino de la Sota con nuevo vagón de novillas...

CERTIFICACIONES PENALES. Se necesitan dos magistrados para el cargo de Jueces de Paz...

SE VENDEN treinta o cuarenta vigas de chozo. Para tratar con Agustín Barbero en Cordovilla.

AYER EN EL LICEO

Para el día del licor del soldado

Ayer se dió en el Liceo una velada interesante en favor del "Día del Licor del Soldado". El público llenó la sala y quedó satisfecho de la función.

premió con calurosos aplausos, sobre todo al final, haciendo salir al escenario a la autora Carmen Fernández de Lara.

Después se interpretó "Forjadores de España", cuya autora es Carmen Fernández de Lara, al que precedió la lectura de un prólogo por el locutor de Radio Nacional, Fernando Fernández de Córdoba...

Como final, contemplamos un bello cuadro formado por enfermeras de la Cruz Roja, asistiendo a heridos en el frente...

En la interpretación de la obra "Forjadores de España", llevada a cabo por flechitas de Salamanca, quienes magistralmente desempeñaron sus respectivos papeles...

Al finalizar el acto, después de interpretarse los himnos, el jefe provincial del F. E. T. O., dió los gritos regimentarios y los vivas a España y a Franco...

Después se estrenó un monólogo, original de la misma autora, en el que Gerardo Herrero supo poner el calor y el gesto debido.

JEREZ "LA RIVA". Advertisement for Jerez wine with an image of a bottle.

En la interpretación de la obra "Forjadores de España", llevada a cabo por flechitas de Salamanca...

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. O. CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

La Asociación de Señoras de los Dolores celebrará su función mensual a la Virgen Santísima en la Capilla de la Santa Veracruz...

LISTA Delegación Sindical Local de Madrid

En la noche de la mañana, misa a comunión para las asociadas, respectivamente para las del cuarto.

Dado el impulso que han tomado los Sindicatos de Madrid, se comunican a todos los madrileños...

De San Miguel de Valero. El día 22 de los corrientes contraerán matrimonio canónico en la iglesia parroquial de San Miguel de Valero...

PICADORAS DE CARNE. Grupos de picadoras con motor y sin él. BUITORAS hasta 3 kilos...

El señor Sanvicente, propietario de nuestra coliseo, ha tenido durante tres días un programa de películas...

DOCTOR Miguel Becerro. Especialidad: Neurología y Psiquiatría

En el pueblo de Asturianos y violentando una puerta, penetró en el comercio de don Ismael Pedraza...

OPERACIONES QUE REALIZA ESTE ESTABLECIMIENTO. Cuentas corrientes y de depósito con interés...

El autor del robo fue detenido por la Guardia Civil.

CAJA DE AHORROS. Tipos de interés. A virtud de la norma del Consejo Superior Bancario...

Asociación Provincial de Ganaderos

Requerida por Intendencia Militar para que se les pasen ofertas para el suministro de ganado vacuno con destino al aprovisionamiento de los frentes...

TERNERA, 50 pesetas arroba canal; toros, 45 pesetas ídem ídem; vacas y bueyes de primera, 40 pesetas ídem ídem...

CARBONES. Aviso a mi numerosa clientela y público en general, que el servicio a domicilio de mi Sucursal...

Subasta. El día 31 de los corrientes y hora de las doce, tendrá lugar, ante el notario de Salamanca...

NOTAS SALIENTES. Con verdadero dolor sentimos en EL ADELANTO del 14 de los corrientes...

CHICO. SE VENDEN treinta o cuarenta vigas de chozo. Para tratar con Agustín Barbero en Cordovilla.

BANCO MERCANTIL SALAMANCA

Table with financial data: Capital 15.000.000 de pesetas, Reservas 2.400.000, Fondo de reserva 7.500.000, Fondo de amortización de inmuebles 1.100.000.

OPERACIONES QUE REALIZA ESTE ESTABLECIMIENTO. Cuentas corrientes y de depósito con interés, en moneda nacional y extranjera...

